

**Краснодар. 28 декабря. 15:03:50 MSK □ ИНТЕРФАКС-ЮГ - Краснодарский край передал в федеральную собственность комплекс Медиацентра зимней Олимпиады в Сочи 2014 года, на его базе будет создан всероссийский образовательный центр, сообщила пресс-служба губернатора Кубани в понедельник.**

**\*\*\*"На поддержание комплекса в нормальном техническом и санитарном состоянии в следующем году необходимо порядка 380 млн рублей. Решение о передаче объекта в федеральную собственность положительно отразится на бюджете края, с которого будут списаны около 15 млрд рублей задолженности", - говорится в сообщении.**

**\*\*\*Общая площадь олимпийского Медиацентра превышает 158 тыс. кв. м. Во время зимних Игр здесь размещались более двух тысяч представительств СМИ и свыше шести тысяч телерадиовещателей. В 2014 и 2015 годах на площадке Медиацентра также проводился Международный инвестиционный форум.**

**\*\*\*В Сочи на базе Медиацентра планируется создать образовательный центр для одаренных детей. Учредителями центра выступают фонд "Талант и Успех", министерство культуры РФ, министерство науки и образования РФ, министерство спорта РФ.**